



# Отметили День музыки

праздник был учрежден в 1973 году на 15-й Генеральной ассамблее в Лозанне по инициативе Международного музыкального совета при ЮНЕСКО.

Яркой кульминацией празднования Международного дня музыки в ДШИ города Арамилль явился традиционный конкурс «Краски лета» на лучшее исполнение музыкального произведения, выученного самостоятельно в летние каникулы. В исполнении обучающихся школы прозвучала музыка разных эпох и стилей. Для некоторых детей это было первое публичное выступление, с которым они успешно справились. Дети показали хороший

уровень подготовки к конкурсу, продемонстрировали себя с самой лучшей стороны. Участие в таких конкурсах стимулирует развитие юных талантов, развивает навыки самостоятельного обучения, активизирует творческий потенциал каждого ребенка, усиливает мотивацию в обучении, повышает интерес к культурному наследию.

По итогам конкурса Диплом Гран-при получила Александра Нистранская, 6 класс, и Ефим Кобызов, 7 класс, Диплом лауреата I степени – Алиса Медведева, 3 класс, и Глотова Вероника, 6 класс, Диплом лауреата II степени – Вардан Багдасарян, 2 класс, Екатерина Мурыгина, 4 класс,

Веста Попова, 6 класс, и Полина Патрушева, 7 класс, Диплом лауреата III степени – Василиса Дейнес, 2 класс, Матвей Стахеев, 4 класс, Ангелина Маляр, 7 класс.

Диплом Дипломанта – у Ярославы Гнетовой, 3 класс, Марии Тяговцевой, 3 класс, и Таисии Уфимцевой, 4 класс.

– Поздравляем всех участников с успешным участием в конкурсе, – отметили в Детской школе искусств. – Желаем творческого вдохновения и не останавливаться на достигнутых результатах!

*Информация и фото:  
ДШИ города Арамилль*

**Звуки детских голосов и инструментов наполнили концертный зал Детской школы искусств в Арамилли в минувшую субботу**

Обучающиеся, преподаватели и родители не остались в стороне

от празднования Международного дня музыки, который ежегодно все мировое музыкальное сообщество празднует 1 октября.

С целью пропаганды музыкального искусства и привлечения внимания к его роли в культурной жизни всего человечества

## Стали организаторами и площадкой проведения

**Региональный проект «Образовательный тур» состоялся в Арамилли на базе центра дополнительного образования детей**

«ЮНТА» – при поддержке ГАОУ ДПО СО «ИРО» и Отдела образования Арамилльского городского округа – стал организатором и площадкой для проведения стажировки в рамках регионального проекта «Образовательный тур» по теме «Деятельность организации дополнительного образования по формированию семейных ценностей у учащихся и их родителей в образовательном процессе».

Мероприятие состоялось в минувший четверг. Целевая аудитория участников – руководящие и педагогические работники образовательных организаций: администрация, педагоги

дополнительного образования, воспитатели, музыкальные руководители, инструкторы физкультуры, учителя-дефектологи, учителя-логопеды, педагоги-психологи Свердловской области. Гостями стажировки стали 20 специалистов и педагогов Свердловской области.

Поприветствовала гостей стажировки директор Центра «ЮНТА» Галина Иванова, заместитель директора по УВР Наталья Селенских раскрыла особенности работы по формированию семейных ценностей у учащихся и их родителей в образовательном процессе.

Участники стажировки усвоили новые формы и модели партнерства с семьей, основанные на широком использовании технологий сотрудничества, активизации совместной

деятельности образовательного учреждения с семьями учащихся, посетили серию мастер-классов.

На мастер-классе «Панно «Семейное древо», который провела педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории Надежда Никонова, стажеры освоили технологию совместной деятельности учащихся и их родителей.

Ольга Чумакова, педагог дополнительного образования первой квалификационной категории, в своей художественной мастерской «Мои семейные ценности» включила гостей в совместную художественную деятельность, направленную на развитие детско-родительских отношений.

Педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории Анна Тимофеева в



рамках работы педагогического ателье «Семейный выходной «Во власти ЛЕГО» погрузила стажеров в практику конструирования и технического творчества, а также совместного создания развивающих игр.

На мастер-классе «Деревянная трещотка» педагога дополнительного образования высшей квалификационной категории Светланы Степановой гости в атмосфере практической

деятельности освоили приемы и методы работы, направленные на совместную детско-родительскую деятельность в образовательном учреждении.

После окончания мастер-классов участники стажировки смогли оценить свою работу. Результат выполнения – прекрасные работы стажеров, выполненные в различных техниках. Все участники дали высокую оценку содержанию и фор-

мату проведения встречи. Много приятных отзывов о стажировке и пожеланий успехов в дальнейшей работе получили педагоги и администрация Центра «ЮНТА», а участники стажировки получили не только новые знания, впечатления, эмоции, но и замечательные сувениры на память, сделанные своими руками.

*Информация и фото:  
Центр «ЮНТА»*

## В динамично развивающуюся компанию ООО «ВОСТОК» требуются:

- **ГРУЗЧИКИ**, з/п 50 тыс. руб., график 2/2 с 08.00 до 20.00, только дневные смены
- **КОНТРОЛЕРЫ ОТК**, з/п 40 тыс. – 60 тыс. руб., график 2/2, дневные и ночные смены
- **ЛИТЕЙЩИКИ ПЛАСТМАСС**, з/п от 65 тыс. после испытательного срока, график 2/2, дневные и ночные смены
- **ОПЕРАТОР** на выдув пэт тары, з/п от 45 тыс. до 70 тыс., график 2/2 только дневные смены
- **УБОРЩИЦА** служебных помещений, з/п 30 тыс., график 5/2 с 08.00 до 17.00

Место работы: г. Арамилль, ул. Клубная, д. 7  
Доставка сотрудников служебным транспортом!

Обращаться в отдел кадров: тел. 8-922-146-28-20, [hr2vostok@vialtd.ru](mailto:hr2vostok@vialtd.ru)